



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za zdravstvo i
socijalnu skrb

KLASA: 500-02/12-02/14

URBROJ: 2170/01-05-00-12-1

Rijeka, 03.04.2012.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

**PREDMET: Prijedlog zaključka o nastavku financiranja programa
"Organizacija stanovanja u nužnim smještajima Grada Rijeke"
u 2012. godini**

Pripremila:
Dunja Kuhar, dipl.iur.

PROČELNICA
Ankica Perhat, dipl.oec.



Obrazloženje prijedloga zaključka o nastavku financiranja programa "Organizacija stanovanja u nužnim smještajima Grada Rijeke" u 2012. godini

Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb upravlja objektima nužnog smještaja na adresi Antuna Mihića 2 (7 objekata), Ivana Žorža 28-46 (10 objekata) i Mihačeva Draga 23/1 (2 objekta) i Bujska 2 (dvije sobe).

Od sredine 2000. godine, kada je započelo zbrinjavanje u nužnim smještajima, Odjel je smještaj dodijelio znatnom broju socijalno ugroženih osoba. Ukupno je smješteno cca 437 osoba što obitelji što samaca.

Svi se korisnici terete za troškove korištenja nužnog smještaja u što ulazi naknada za korištenje smještaja (1,84 kn/m² - nije se mijenjao iznos od 2000. godine), troškovi vode, čistoće, električne energije (prema utrošku svakog korisnika).

Poseban problem u vezi korištenja nužnog smještaja predstavlja, osim podmirjenja troškova korištenja smještaja i održavanje svakodnevne higijene, kako osobne, tako i one "zajedničke" (npr. održavanje čistoće hodnika i sanitarnih čvorova). Činjenica jest i da su smještene osobe u Odjelu prepoznale jedinu instituciju kojoj se mogu slobodno obratiti povodom najrazličitijih problema s kojima se svakodnevno suočavaju, makar za njihovo rješavanje Odjel često uopće nije nadležan niti ima vremena i dovoljno kadrova da ih obavi. Tu se posebno ističu loši međuljudski odnosi koji vladaju u nekim objektima smještaja, te naplata troškova stanovanja, poglavito el. energije. Niti suradnja ovlaštene osobe Odjela s upraviteljem objekata "Rumat" d.o.o. nije dovoljna da bi se riješile sve potrebe i problemi korisnika, često i zbog nedovoljnih financijskih sredstava koja se prikupljaju naplatom obvezne pričuve.

S obzirom na navedeno Grad Rijeka od 2005. godine u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Rijeka provodi program "Organizacija stanovanja u nužnim smještajima Grada Rijeke".

Na taj način Crveni križ se uključio u postupak organiziranja primjerenijih uvjeta stanovanja u nužnom smještaju na način da je Crveni križ primio u radni odnos osobu za obavljanje poslova voditelja nužnog smještaja te je ugovorom o radu utvrdio opis poslova (kontrola i utvrđivanje stanja korištenja nužnog smještaja, mjesečno očitavanje stanja glavnih i kontrolnih električnih brojila i sl.)

Ovdje treba napomenuti da se ovaj način kontrole korištenja nužnog smještaja i ujedno pomoći samim korisnicima nužnog smještaja pokazao prilično uspješnim, naravno ako se zanemari činjenica da pojedini korisnici, usprkos trudu voditelja, ne žele sudjelovati niti u jednoj akciji (npr. čišćenje otpada, ličenje prostorija), te odbijaju bilo kakvu suradnju.

Budući da je istekao ugovor između Grada i Crvenog križa, a Odjel drži da je, obzirom na dosadašnji rad voditelja nužnog smještaja primjereno nastaviti s provedbom ovoga programa, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese zaključak kojim bi se nastavilo financirati program. Financijska sredstva potrebna za provedbu ovoga programa predviđena su u proračunu za 2012. godinu u iznosu od 70.000,00 kuna.

Odjel je mišljenja da je ovaj način organizacije stanovanja ali i kontrole stanovanja u nužnom smještaju potrebno primjenjivati i nadalje financirati, pa predlaže Gradonačelniku da donese sljedeći

z a k l j u č a k

1. U cilju unapređenja kvalitete stanovanja u objektima nužnog smještaja na lokacijama Antuna Mihića 2, Ivana Žorža 28-46 i Mihačeva Draga 23/1, i Bujska 2. Grad Rijeka povjerava Gradskom društvu Crvenog križa Rijeka provedbu programa "Organizacija stanovanja u nužnim smještajima Grada Rijeke" za razdoblje do 31. 12. 2012. godine.

2. Pod programom iz točke 1. ovoga zaključka podrazumijeva se niz aktivnosti usmjerenih na unapređenje životnih navika korisnika nužnog smještaja, posebice održavanje higijene, poštivanje kućnoga reda, evidentiranje broja korisnika radi točnijeg obračuna troškova korištenja nužnog smještaja, zajedničke aktivnosti na održavanju okoliša nužnog smještaja i dr., o čemu će Grad Rijeka i Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka sklopiti poseban ugovor.

3. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovoga zaključka u iznosu od 70.000,00 kuna isplatit će se na teret Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, po nalogu pročelnice Odjela, sa pozicije Proračuna 554.

4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za provedbu ovoga zaključka.